

Nem állt le a munka a doppingbotrány miatt eltiltott Román Kajak-Kenu Szövetségénél

„Visszalapátolnák” a sikereket

A szegedi kajak-kenu világkupán még nem vehet részt a tavalyi doppingbotrány miatt eltiltott Románia, de már újraszervezték a válogatottakat a nemzetközi porondra való visszatérés érdekében.

Csak július 12-én jár le a Román Kajak-Kenu Szövetség ellen tavaly kiszabott eltiltás, ezért a felnőttválogatott még nem állhat rajthoz Szegeden a ma kezdődő gyorsasági világkupán. Gheorghe Toth, a szövetség korábbi főtitkára és tavasszal megválasztott alelnöke a Krónikának jelezte, hogy bár a tavalyi „sajnálatos események” miatt nem indulhattak a riói olimpián, és az ahhoz hasonló nemzetközi versenyeken, amilyen most Magyarországon lesz, de ettől függetlenül a munka nem állt le. „Épp múlt hétvégén volt egy felméré regatta a juniorok számára” – közölte. Elmondása szerint a szövetség vezetése – amelynek elnöki tisztségében Ioan Bârlădeanu negyedik mandátumát kezdhette meg az idei tisztújító közgyűlés után – nagyrészt együtt maradt, ezért összekapcsolva, olajozottan szervezik a

július végi Bascov-Budeasa-i junior és U23-as világbajnokságot. „Már újraszerveztük a kereteket is” – közölte. Kiemelkedően tehetséges versenyzőket nevesíteni nem akart, nehogy „sértődés” legyen belőle, de a múlt heti felmérés alapján úgy ítélte meg, hogy jó úton haladnak a 2020-as tokiói olimpia előkészítésében. Jelezte, egy 14 fős ifjúsági olimpiai keret Snagovon készül, de a 23 év feletti versenyzők is ugyanúgy edzésben maradtak, és reményei szerint szeptembertől már éremekért harcolhatnak.

A már említett eltiltást, mint ismeretes, azért rótták ki a szövetségre, mert épp egy évvel ezelőtt példa nélküli csoportos doppingoláson érték az akkor még olimpiára készülő felnőttválogatottat. Többségük szervezésében a hírhelet meglepetésként mutatták ki, de a világbajnok Liviu Dumitrescunak magas

növekedési hormon-érték miatt kell bűnhődni. Egészen pontosan 2018 áprilisáig, akkor jár ugyanis le az az eltiltás, amelyet a hazai doppingellenes ügynökség (ANAD) kiszabott rá. A kajakos Ionuț Mitrea büntetése idén lejárt, Elena Meroniac (kajak kettes), Costantin Mironescu és Ilie Turceag (kenu négyes) jövő tavasszal versenyezhet ismét, miközben Petruș Gavrilă és Nicolae Burciu (kenu négyes) 2020-ban, a doppingolást „kezdemenyező” Traian Neagu (kenu négyes) pedig csak 2024-ben térhet vissza. Alexandru Zabet edzőt egy évre, míg a csapatorvos Clara Pătrugant és asszisztensét, Elena Mareșanut egy életre eltiltották a sportélettől.

Arról már korábban beszámoltunk, hogy Leonid Carp és Andrei Ștefan Strat ideiglenes felfüggesztését még tavaly július elején feloldották, a szövetség 2016-ra szóló kimutatása alapján pedig sportolói tavaly összesen 19 érmet szereztek a jelentős nemzetközi versenyeken. Az elpuskázott olimpia miatt viszont csökkentették a költségvetésüket. „Nem vet fel minket a pénz, de alkalmazkodunk a sportminiszté-

riumtól kapott költségvetéshez” – szögezte le lapunknak Toth. Érdeklődésünkre megjegyezte, hogy a tavalyi botrány kirobanása előtt az edzőknek nem volt tudomása a doppingolásról, ezért itt tartották fontosnak, hogy idén áprilisi továbbképzésükkor – az ANAD vezetőjének részvételével – a táplálékkiegészítőkről és a gyógyszerekről is szó essen. „Mi csak annyit tehetünk, hogy próbáljuk tudatosságra nevelni a sportolókat, és edzőik révén szorosabb megfigyelés alá vonni őket” – közölte.

Magyarország egyébként házigazdaként 52 tagú csapatot indít a parakenusok versengésével kezdődő szegedi viadalon, ahol 67 ország összesen több mint ezer sportolóját látják vendégül. Hiányozni fog viszont a háromszoros olimpiai bajnok Szabó Gabriella, aki korábbi gégegyulladás miatt nem vállalja a terhelést. Helyette Hagymási Rékát nevezik a négyesbe, míg párosban Lucz Dóra és Nagy Flóra fog elrajtolni a M4 Sport által péntektől vasárnapig több órán át élőben közvetített világkupán.

V. NY. R.

Olasz edző érkezik Craiovára

Az olasz Devis Mangia váltja Gheorghe Muțescut a Craiovai Universitatea élvonalbeli labdarúgócsapatának vezetőedzői tisztségében. Az idei szezont az ötödik, Európa Liga-indulást érő helyen záró egyesület közleménye alapján a 42 éves új szakember pályafutása során a Palermo alakulatát irányította a Serie A-ban, de legnagyobb sikerét az U21-es válogatott élén érte el, amellyel 2013-ban Eb-döntőt játszott.

Veszélyben Halep párizsi szereplése

Nem egyszerű bokaficam Simona Halep hétvégi sérülése: insztrakadát szenvedett a római tenisztorna döntőjében. A világranglistán negyedik konstanci sportoló tegnap megérkezett Párizsba kivizsgálásra, ahol az orvosok szerint ötven százalék esélye van arra, hogy felépüljön a május 28-án kezdődő Roland Garrosra.

Egyenlített a Déva a futsaldöntőben

A Dévai Autobergamo kedde este 6-2-re legyőzte hazai pályán a Galaci Unitedet, ezért az élvonalbeli terembdarúgó-bajnokság egyik fél harmadik sikeréig tartó döntője 2-2-es összetettbeli döntetlen után csak az ötödik találkozón fog eldőlni. A párharc utolsó mérkőzését hétfőn rendezik a moldvaiak otthonában.

Elhunyt Gyurta Dániel edzője

Hatvanegy éves korában, kedden elhunyt a március óta kórházban kezelt, majd kómába esett Széles Sándor úszómedteredő. A többszörösen kitüntetett szakember pályafutása során többek között Gyurta Dániel felkészülését irányította 17 éven keresztül, hogy tanítványa 2012-ben világsúccsal nyerjen olimpiai bajnoki címet. Jelentős szerepe volt Risztov Éva londoni aranyérmében is, mivel heteken át az általa vezetett edzői stáb készítette fel a 10 kilométeren győztes klasszist.

Rozsdásodnak a riói olimpia érmei

A sportolói panaszokra reagálva a Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) kicseréli a tavalyi riói játékok rozsdásodó érmeit. Eddig mintegy száz sportoló kérte a medálok cseréjét. A brazilai seregszemle szóvivője szerint a problémák abból adódtak, hogy leejtették, esetleg rosszul bántak velük.

Lépéshátrányba kerültek a temesváriak a Liga 1-ben

Lépéshátrányba került a Temesvári ACS Poli labdarúgócsapata az élvonalbeli bennmaradásért folytatott harcban, miután a hétközi 12. fordulóban 1-0-ra kikapott otthon a Târgu Jiu-i Panduriitól. A fizetésképtelenséggel bajlódó Gorj megyeiek ezáltal 26 pontra növelték összetettjüket, és az ötödik helyre előrelépve elhagyták a kiesőzónát. A 23 ponttal maradt Bega-partiak csak annak örülhettek, hogy a másik keddi mérkőzésen a Medgyes 3-0-ra legyőzte a vendég Chiainát, amelyik így szintén 23 ponttal maradt az összetett hetedik helyén. A már biztos kiesőnek számító Marosvásárhelyi ASA lapzártánk után fogadta a Voluntari-t, míg ma Botoșani-Iasi (20.30) találkozót rendeznek.

A másodosztályos bajnokság 36., hétközi fordulójában tegnap lapzártánkig csak a Nagyvárad-Luceafărul-Mioveni találkozó ért véget 2-1-es eredménnyel, míg azUTA-Balotești találkozót ma 17.30-tól játsszák. A Román Labdarúgó-szövetség (FRF) tegnapi közleménye alapján az aradiak megkapták az élvonalbeli szerepléshez szükséges licencet, de a már biztos feljutónak számí-



Fontos ütközet. A Pandurii (világos mez) visszarántotta az ACS Polit a kiesés elkerüléséért vívott harcban

tó Bukaresti Juventus és a második feljutó helyen tanyázó Sepsiszentgyörgyi Seps OSK számára is engedélyezték a Liga 1-es részvételt. Az FRF illetékes testülete arról is döntött, hogy amennyi-

ben a Târgu Jiu-i Pandurii megmenekül a kieséstől, akkor három pont levonásával kezdi majd a 2017-2018-as szezont, amiért megszegte a pénzügyi szabályokat. Az ASA egyébként minusz

hat ponttal kezdte volna, de mivel jövőre a Liga 2-ben szerepel, ezért rá már nem vonatkozik a szankció.

VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA

Jogerős Messi börtönbüntetése

A spanyol legfelsőbb bíróság tegnap helybenhagyta a Lionel Messi ellen három rendbeli adócsalásért korábban kiszabott huszonegy hónapos börtönbüntetést. Mindazonáltal a Barcelona argentin sztár labdarúgójának várhatóan nem kell majd letöltenie az elzárást, mivel ahogyan arra a BBC rámutatott: a spanyol törvények szerint a két évnél kisebb büntetéseknél próbaidőt

kaphatnak az elítéltek. A válogatott futballista adóügyeit intéző édesapja, Jorge Messi büntetését 21 hónapról 15-re csökkentette a legfelsőbb bíróság, mert utólag törlesztették azt a 4,1 millió eurós adóhátralékot, amelyet a hatóságok szerint 2004 és 2009 között dél-amerikai adóparadicsomok révén elmulasztottak befizetni.

HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Sikkasztással vádolják a „Keresztapát”

Sikkasztás, pénzmosás és bűnszervezet létrehozásának alapos gyanújával bűnvádi eljárást indított tegnap a szervezett bűnözés és terrorizmus elleni ügyészség (DIICOT) a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) volt elnöke, Mircea Sandu ellen. Közleményük alapján a sportvezető, illetve az ugyancsak vád alá helyezett Bogdan Petculescu, Ziv-Asher Tetelman és Puiu

Tetelman 2009 és 2010 között kialakítottak egy olyan fiktív alvállalkozói hálózatot, amely révén 740 ezer euróval megkárosították az FRF-et a bufteai edzőközpont építések. A hatóságok szerint az elsikkasztott összeg utólag részesedés vagy társulási kölcsön-visszafizetés formájában került a vádlottak bankszámlájára. Mint beszámoltunk róla, a DIICOT tavaly február-

ban kezdett el a nyomozni, gyanítva, hogy a sportági szövetség „feltújta” a nemzetközi szövetség (FIFA) támogatásával 2009 és 2011 között 3,5 millió euróból kialakított bufteai edzőközpont tervezési és kivitelezési költségeit, hogy a pénz egy része az FRF egyes alkalmazottaihoz kerüljön.

KRÓNIKA